

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 29.03.2024

## ЦБ РФ анонсировал сервис по зачислению зарплат по номеру телефона

В России могут начать перечислять зарплату через систему быстрых платежей по номерам телефонов, об этом рассказала первый зампред Центрального банка Ольга Скоробогатова.

"<...> Было предложение начать пилот в 2022 году и посмотреть уже на пилоте, как он работает и какой он эффект дает", ~~~ отметила Скоробогатова. По словам зампреда ЦБ РФ, вопрос о том, когда это может стартовать проект, обсудят в марте-апреле.

Одновременно с тем Ольга Скоробогатова подчеркнула, что при внедрении такого сервиса необходимо будет решать вопрос защиты граждан и продумать механизм, который позволит купировать риски.

Напомним, запуск системы быстрых платежей произошел в конце января 2019 года. Она позволяет переводить гражданам деньги по номеру телефона, а также оплачивать товары и услуги посредством QR-кода. Кроме того, появилась возможность для компаний совершать платежи физ лицам.

Источник: [РИА "Новости"](#)